GIẢI SINH HỌC LỚP 6 – BÀI 2 TRANG 6 SÁCH GIÁO KHOA
Đề bài:

Dùng kí hiệu + ( có) hoặc – ( không) điền vào chỗ trống trong bảng sau cho thích hợp:
	STT
	Ví dụ
	Lớn lên
	Sinh sản
	Di chuyển
	Lấy các chất cần thiết
	Loại bỏ các chất thải
	Xếp loại

	
	
	
	
	
	
	
	Vật sống
	Vật không sống

	1
	Hòn đá
	
	
	
	
	
	
	

	2
	Con gà
	
	
	
	
	
	
	

	3
	Cây đậu
	
	
	
	
	
	
	

	4
	Con bò
	
	
	
	
	
	
	


Đáp án:
	STT
	Ví dụ
	Lớn lên
	Sinh sản
	Di chuyển
	Lấy các chất cần thiết
	Loại bỏ các chất thải
	Xếp loại

	
	
	
	
	
	
	
	Vật sống
	Vật không sống

	1
	Hòn đá
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	+

	2
	Con gà
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	-

	3
	Cây đậu
	+
	-
	+
	+
	+
	+
	-

	4
	Con bò
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	-
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